



**Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a  
Departamentul Slujirea Copiilor din România**

**Povestirea copiilor – 19 octombrie 2024**

**Povestea lui Răzvan și ascultarea lui Noe**

Într-un mic sătuc numit Verdeland, trăia un băiețel pe nume Răzvan. Răzvan era un copil curios și aventuros, dar avea o problemă: uneori, nu asculta de părinții lui. Existau zile când mama lui îi spunea să nu se joace lângă râu, dar Răzvan, plin de energie, se ducea oricum, crezând că va fi în siguranță.

Într-o seară, în timp ce Răzvan se juca cu prietenii lui pe malul râului, a auzit un zgomot ciudat. A întors capul și a văzut o broască țestoasă mare care încerca să treacă apa.

- Uite, prieteni! O broască țestoasă! Haideți să o ajutăm! a strigat el.

Dar prietenii lui i-au zis să fie atenți:

- Răzvan, mama ne-a spus să nu ne apropiem de apă.

Răzvan, însă, a decis să ignore avertismentele. S-a apropiat de râu, iar când a vrut să prindă broasca, a alunecat și a căzut în apă! A început să strige după ajutor. Prietenii lui s-au speriat, dar au avut noroc! Un bătrân înțelept din sat, pe nume Marin, care îi urmărise de la distanță, a sărit imediat în ajutorul lui Răzvan. A reușit să-l scoată din apă, dar Răzvan a fost foarte speriat.

După ce și-a revenit, Răzvan s-a așezat lângă Marin și a început să plângă.

- De ce nu am ascultat? Dacă aș fi ascultat sfatul mamei mele, nu m-aș fi aflat în pericol! a spus el.

Marin, cu înțelepciunea lui, a zâmbit și i-a spus:

- Știi, Răzvan, în Biblie avem un personaj pe nume Noe. El a ascultat întotdeauna de Dumnezeu, chiar și atunci când nimeni altcineva nu-l credea. A construit o arcă pentru a salva animalele și familia sa de potop. Noe a fost precaut și ascultător, ceea ce l-a ajutat să treacă printr-o situație foarte grea.

Răzvan a realizat cât de important este să asculte nu doar de părinți, ci și de cei care îi vor binele. Promițând că va fi mai ascultător în viitor, a înțeles că ascultarea este o virtute care îl păstrează în siguranță.

Din acea zi, Răzvan a început să asculte mai atent sfaturile părinților și ale celor mari, învățând că adevărata aventură vine și din a-i respecta pe ceilalți și din a fi responsabil.

**Morala:** Ascultarea este cheia care ne ajută să rămânem în siguranță. Așa cum Noe a ascultat de Dumnezeu, la fel și noi ar trebui să ascultăm de cei care ne iubesc și ne vor binele.

Voi copii, sunteți ascultători?

